
VOCACIÓN PRODUCTIVA DE LA REGIÓN DE COQUIMBO

EL ESTUDIO NOS REVELA QUE LA MINERÍA, CON UN 44%,
ES PERCIBIDA COMO LA INDUSTRIA O SECTOR PRODUCTIVO
MÁS RELEVANTE PARA EL DESARROLLO DE LA REGIÓN. 

EL DESAFÍO PARA LA MINERÍA, DESDE LA
OPINIÓN PÚBLICA, ES INDUDABLEMENTE
EL MEDIOAMBIENTE Y LA SALUD
DE LA POBLACIÓN.

EN PARTICULAR SOBRE DOMINGA

SECTOR PRODUCTIVO MÁS IMPORTANTE

NIVEL DE APOYO A LA MINERÍA

SECTOR PRODUCTIVO MÁS IMPORTANTE

SECTORES
PRODUCTIVOS

 MÁS IMPORTANTES

¿CUÁL DE LOS SIGUIENTES SECTORES O INDUSTRIAS ECONÓMICAS CREE USTED QUE ES
EL MÁS IMPORTANTE PARA EL CRECIMIENTO ECONÓMICO Y DESARROLLO DE LA REGIÓN?

UTILIZANDO UNA ESCALA DE 1 A 7.  1 = “RECHAZA TOTALMENTE”, 7 = “APOYA TOTALMENTE”,
¿QUÉ TANTO APOYA USTED EL DESARROLLO DE LA MINERÍA EN LA REGIÓN? 

SU APOYO TAMBIÉN SE CONCENTRA
EN LOS MAYORES DE 35 AÑOS Y EN
LOS NSE MEDIOS Y BAJOS

PROVINCIAS

ESTÁ DE ACUERDO
CON SU REALIZACIÓN 

RECHAZA SU
REALIZACIÓN

MANIFIESTA TENER CONOCIMIENTO DEL PROYECTO. 
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MINERÍA TURISMO AGRICULTURA
GANADERÍA

PESCA SERVICIOS
PORTUARIOS

COMERCIO
SERVICIOS

44% 27% 19% 6% 4%

PUNTOS DE
DIFERENCIA

APOYA EL DESARROLLO DE
LA MINERÍA EN LA REGIÓN DE COQUIMBO
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Fuente: ENCUESTA DE OPINIÓN REGIÓN DE COQUIMBO. / Infografía: Javier Rojas D.
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